

醉驾司机闯卡被截停 交警细查破获肇事逃逸案

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,一名司机醉酒后驾驶汽车在沧县柳孟春路段肇事逃逸后,在沧州市区海河路与长芦大道交叉路口闯卡逃跑时被截停。市交警二大队民警细心盘查,根据车上事故痕迹破获了这起交通肇事逃逸案(右图)。

10月15日21时50分许,在沧州市区海河路与长芦大道交叉路口,市交警二大队八中队民警设卡开展酒驾治理行动时,一辆向西行驶的汽车驶入检查卡点。民警当即将车拦停,示意司机接受检查。没想到,司机不但没停车,反而闯卡想要

逃跑。民警迅速反应,启动破胎器,当场将汽车迫停。

检查过程中,民警发现这辆车没有灯光,前机顶盖和保险杠部位明显变形,损坏严重。“这辆车是不是出过事故?”民警察觉车辆异常,当即询问司机王某车辆受损的原因。王某支支吾吾地表示,在石黄高速公路沧州西口附近,他驾车与一辆车发生追尾事故。他说,事故发生后,见对方没有停车,他直接驶离现场。

因王某涉嫌交通肇事逃逸,民警立即将其控制住,并向110指挥中心通报了相关情况,询问当晚有无交通事故当事人



本报通讯员 摄

报警。民警经过沟通得知,当晚沧县境内发生一起交通事故,肇事车辆逃逸。

民警对王某进行了呼气式酒精检测,结果显示王某血液中酒精含量为148mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

大约20分钟后,沧县交警大队民警赶了过来。民警经过进一步核查确定,当日20时30分许,王某驾车在沧县柳孟春路段撞上一辆轿车。将对方车辆撞进路边沟里后,王某驾车逃逸。

目前,王某和肇事车辆已被移交沧县警方进一步调查处理。

警方传真

女童跑上公路 民警帮她找家人

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区黄骅市公安局滕庄子派出所民警帮一名女童找到家人。

10月16日中午,渤海新区黄骅市公安局滕庄子派出所接到群众报警。报警群众称,在307国道渤海新区、黄骅市西胡庄村口附近,一名七八岁的女童衣不蔽体,行为举止异常。接到报警后,民警立刻赶到现场,发现了报警群众所说的女童。此时,女童正在307国道上来回奔跑,十分危险。

民警多次与女童沟通,询问她的身份信息及家庭地址,但没有得到有效的信息。民警给女童拿来面包、水,帮她换上衣服,安抚她的情绪。随后,民警将女童带回派出所。

民警将女童的照片和信息发给辖区各村信息员,发动群众一起帮女童寻找家人。同时,民警还联系其他部门民警协助一起寻找。经过一个多小时的努力,民警终于找到了女童的家人。随即,女童的家人赶到派出所,接回了女童。

女子跳湖轻生 民警救她上岸

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张楠)近日,渤海新区、黄骅市一名女子跳湖轻生。渤海新区黄骅市公安局民警闻讯赶到现场,将轻生女子安全救上岸。

近日,一名女子在渤海新区、黄骅市一公园欲跳湖轻生,情况危急。渤海新区黄骅公安局西派出所民警闻讯立即携带相关救援装备赶到事发地。民警赶到时,女子已经跳入湖中。随后,民警在公园的一个栈道下方找到轻生女子。民警一边劝慰女子,一边找来梯子下水施救。几经努力,民警终于将女子安全救上岸。



近日,河间市公安局特巡警大队组织开展主题警营开放日活动,邀请河间市第一实验小学师生走进警营,“零距离”观摩、感受公安工作,体验警营生活。

秦韵 摄

病人昏迷危在旦夕 任丘交警开道送医

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队民警紧急将一位陷入昏迷的病人护送到医院,为她赢得了宝贵的治疗时间。

近日,在任丘市交通局路口,任丘交警大队城区一中队骑警陈禹达和谢志锋正在执勤。一辆轿车停靠在路边,车上下下来一位60岁左右的男子跑向两人,并不停挥手。两名民警当即迎上去询问情况。

原来,这名男子的老伴儿突然发病,已经昏迷。男子心急之下,请求民警驾车开道送他们去医院就医。

两名民警立即骑上摩托车,打开警灯,拉响警笛,一路在前方开道,引领送医车辆抵达了医院。随后,民警又找来担架,帮助求助男子将患者送进急诊部。直到患者接受治疗,两名民警才返回工作岗位。

据了解,患者当时病情严重,幸亏

送医及时,否则后果不堪设想。经过8天的治疗后,患者康复出院。

由于没来得及询问两名民警的姓名和单位,求助男子将两名民警抬着担架的照片发到网上,求助网友寻找两名好心的民警。其间,有人认出了两名民警。求助男子找到两名民警,送上锦旗表示感谢。

一男子被撞致残打官司索赔

法官高效调解帮他讨回40余万元

本报讯(通讯员 刘凤娟 张利娜 记者 张楠)“多亏法官为我主持公道,我才能这么快拿到赔偿款。”近日,海兴县人民法院高湾法庭法官调解了一起交通事故纠纷。

2022年10月26日,李华(化名)驾车驶入逆行道,撞上王强(化名)驾驶的电动三轮车,造成王强受伤,车辆损坏。王强随即被送往医院治疗,住院20余天。后经专业鉴定机构评定,王强构成伤残。交警部门对这起交通事故作出责任认定:李华负此次事故的全部

责任。据此,王强将李华及其投保的保险公司告上法院。

在受理案件后,海兴县人民法院承办法官详细了解了事故双方的情况。这起车祸不仅导致王强身体残疾,还给他的家庭造成了困难。为了给王强治疗,他的家人已经花光家里的积蓄,还借了亲戚朋友不少钱。为了让王强尽快拿到赔偿款,法官依法计算出应赔偿金额,并与李华为车辆投保的保险公司沟通、联系,希望保险公司尽快赔付。

一开始,保险公司相关负责人不同意调解,要求法官按法定程序开庭,凭判决结果赔付。法官向他说明了王强的困难状况。法官耐心劝说,称调解不仅对王强有利,还能体现保险公司诚信经营、扶危济困的良好形象。保险公司相关负责人被法官的话打动了,当场采纳了法官的意见。半个月后,保险公司如约履行赔偿义务,赔付王强40余万元。